SR

s
REhREE T i

512 (42 )

—




4 \\\i-?;%—?lj_d’

\

iy
T
—
okt
—
=t
— 1

_ s 5 -§15,|§|\é§

EaRE




' EREM

—. BENEXEE

1. 512 2BARMHBFUMFIE.

2. —TL—RAEMME: REF — PARHHE, &
MBS E 1, FESmAHE #L , X
MG REMM—T—REE.

3. FizRVf#: (ERIEAGMAREREFRIARFZEY
B 5 =RV AR

4. R KAEBRIIREMERELIE.




I — FAWMER

IS

1. FIAYE

Rl FREEM @GR F—M (3

XF), HRIMEE. MR a=b, P4 at_.=

b=xc.

2. FICHUES

R0 BRFHRE -, RBUE—

TR 0BE, ZRINMEF. MR a=b, A4 ac

b

= s MR a=b(c0), WLl =_ .

C

)



y

i

v —TT

X TERREA

TT— R — AR

(1) =7 &

& .

i3

2) =15 AEBRSENARYS

3) ZUl: MEBERMBHNBEIHIENLE, B

RIS

R & NABEL,

=

.

HWINBEHFIEA L, BIEEENES.
(4) &F[EIZERIT: BHIZENLRK ax = b (a£0)RIFR.
5) 2 AL FEMAREIRIL x R, &

x=m BTN




v LR E—r—Xx 5=

1. SIFIERRSEPRE A — AR P IR -

H: BHAUE, TaOFPHEHE. RAE.
w5 WA, wEPRINKRAEAx

Fl: RIFPAE T HF=EXRIGIE.

iR BRFETE.

W I HENREST

Z: BEHER (B %Eim).




I 2. BRI G IERBERFEXAR:

(1) {TiZjf P ERE KA
BSFE = 1R < B8],
O fHiE|o)Fn :

Z IRtz = HENBIE - CEREIE;

@ 1B X |o) 7 :
FHgE, #WERIEz=HERIE
3 K THRIC]RE -

VIR VT VK Vs Vs Vi,

R

= B AR ;



y

2) LIz ELXEZEHIXE:
O IT{E&E = TAERER < TIERTI8];
@ S1ER TIENE = TIEMEZ ;
B IERE =8 I1IEExfM =51ERITIERL
Fx T{ERTI8];
@ ERFEAKENELT, BEEITERESR
1.




' (3) $H1

o) EAEZEREE:

O EamMiE = amEN — i ;

. P A E
@ FEER = i??ﬁj{l]xmooo ;

oA

/4

B EREMN —krtx I fgﬁ

@ EmEMN = B MmN+ mFE
1

FAN -+ R < F =R
= B mIFN < (1+FEER).



= o]0

A, (=—RA

SN pore s
(LR F3I\ (4H) )
|

(m) SRE-HFE

SMIFN =]
SPENES

s = o) g 7Y
—_— (A"F (4B) BIRES

<)




=[] g

o o 5 S O D (ZTH=TT
IR, —RFIEA)
| N
- L (N
! 72 R E
! s [GGBTT)
\/
ST R (5] 5 455 (o] R R R
R 2= (ZFLH=TT—R
ok cxAz1:0):




I

KB—: —n—RFE

— I TR R KA ()BT QREE D RAE(—
); G)VARIBUNIRBIR 2 1(—K), =FH—An]. —u—IKIr e 2 4
P ORELTTHE; QTTFRATHMARIE SRFNTHIREE 1.
[501] Fo0R—n—oifmfa_L A

3 1 1 1 2 2
(1)Zx=5; (2)3x—2; (3)?_§:§x_1; D1—Ty*=2y; (S)x—IZ;.

(BRI )E, BASA M RuE, FERBEHRBEEL @12, BA
3x—2 Fa%FA; G)Ffa, BHACEARNIRAE x. yi @z, HACHARBEK

MEERB N 2, TE1: G)TL, E%iﬁ@ﬁ&dﬂé\?ﬁﬁk%ﬂ%ﬁ%%&ﬁ.
[5EAM] 8RR A, %I, REFAMEEHE TALE: Ofp
WU — A @O mRIISHE 1; OFANRFRAENBE, HGORR T ERWE




KR~ . RIE—T—XAENBSKFERE.
[612]) Hmt+H2)xm1=4 &RxkT x BI—Im— X G, K m PH1E.

RIS i — oo — R RIS A, RABEIREA 1, KABEH R
BAK 0, S| KT m 97 AR KR

[ASeE] H— o —RITIERBEE IR m+270 Him|—1=1, Fibl m#
—2 Hm==%2, Irll m=2, Bl m FMEN 2.

(FRVAA] A — o0 — ko7 B e X o 5 s Ry, R AR IE R
FBHIRE A 1, K FEHOE, ZRA—FIEH, FHHyKEOT FHET
bR EARRMBHI ZE N 0, W BRIERBEREA 1, WA2E—TL— K7
f£.




RKR=: BAHFENR, HEFTHME.
[5)3] EHx=—1&XT x BHEE 3n—5nx=3—n K, K n FIH.

[BESH] K x WEARNRFES, BF7ERHY #0E.

[ E]Y ¥ x=—1 AR FREFE 3nt+5n=3—n, B, 15 3nt5n

e s , w70 s , 1
+n=3, &IFFEZED, BIn=3, RE N1, 8 n=3.

[FHREAR] T 7 BN TRE, BETEEM N R EH A ARMBH
HAE, R




I REN: FEANMH.

(514 —BEEREEATIC 1200m, BiAT 5 KA M Bidad, P95 K4 B
)56 A LB I 50s, B K AL BRI 30s, K KA- IR AT

P
BESH] KE “TAoHM” BHEMAKEL EHFFKERBH, wH.
BEES KBS
i |
) Hr+F K >
M “KFZL2EMNLE” ZIKFER ERBKELHH, wHE.
ek [TRRER
Pri >




y

1200 —I—x 1200 —X

[REEME ] WK ERKEN xm KB SR AT x=300.
1200+x 1200300
Wy = s —300mis). HCKAEKA 300m, KARIHIE R 30m/s.

[FRVARN]Y “BoRE” RATERATE: TEFA - BREREZE, T
2 FRFERE, HLKANEMRATAE F A & s K, R B R
FERR, AMBRBKFHKE AR, BRI E R 2K F 3 ]
AR AR F xR, SWARXTHETI W 7R, B ER.




I KB FH: AFARMER

(5151 CAla<b, FAIPUADASEBAIEFIRREC B )
A. 4a<4b B. —4a<—4b

C. at+4<b+4 D. a—4<bh—4
[BESTH] 7 a<b, W1, EAFKWH LA ML 4, F%ETH7

MAKE, & atd<bt4, EXFXWHAHMRE 4, T FTHTHIK
T, fFa—4<b—4, % C. D LM IEH; wMR2, £4LFXBHLATR
L4, FEEWFIETKE, 4 4a<<4b, R A BT IEH; HHEFRI, T
ERWH LML —4, A FFH 5 W RE, F—4a>—4b. LT B 1~ IEH.




RBN: — L —RAFANEBE

() 6 B R ZW’E:MM?@JEE, WA 5 5 A

b 1 2 73— \
|" |=ad—bc.izn| |=1><4—2><3=—2.ﬂn%7ﬁ‘ x‘>0, R x
c d 3 4 1 X

LR AR

B wAEREHE RGN EHEEN, BREZNEE 2x—@
—x)>0, AaEHET. BI, GHEKT, FExWREMAN 1R,
[MEME] BEE, B2x—C@—x>0.25, 5 2x—3+x>0.850,

EIFFEZEM, B 3x>3. 88181, B x>1.




’ Kt AFNARHEBE
—3(x—2)=4

[%i7] (.%Eu%¢%)ﬁ$%ﬁéﬂ[;xl<x+l IR
5 2

Ak,

I I N N N Y N NN NN B N
-8-7-6 5-4-3-2-1 0 1 2

[BRSh] EBAFKAFH—NMF%ER, BREAKAHERA, D
BOR/N, K/NNKE T, KRN, eIl EHN —F A% &
k.

[HERE] BB —2x=>—2, BIx<1, HOH: 4x—2<5x+5, H]

x>—7, Fibh—7<x<1.1EE ERRN:

L4

[ 1 [ 1 1 | [,
8-7-6 5-4-3-2-1 0 1 2




' TR
(58] (AL )y s/ hNaE 2 2T, KRHAN T “PrEsK” mil

T 3E, PRIV M PEGIEAT R, PRI ST 25 F ) 5= B AR B ER
1, W2 @l kIR 1 B BRI 116 ;s WK 3 El = BRI 2
) P EBR LT 204 JG.

()R 1 FIl 5= BRI 1 B ERR IS 2000

Q) SR S e B BRI AR BB A SL 30 /I, BT 1480 o6, Wi

% el L2 /D RIH B ERA 7
[RESH] ()8 X —&l - ikim x oo, —8lHEHKW y 6, dlx 2

B ki f 1 8P EKIEF 116 7T, I 3E 3 &l £ akdn fr 2 8 F Bk
%204 0, REAAEE, BFHET;

Q)R FE a B FERRIE, NG EFEEKITGO—a) @], ARYE KA &
B AT 1480 T T A% R, Sk HAF B




8

[BEEME]  (DWIWE—RIE=RER x oo, —RPHEER y o, HEE,

[2x+y=116 [x=28
{%3x—|—2y 204 * ] —g0 -

B WK Rl Ekdn 28 Jo, —RIPHEEA 60 JT;

Q)KL o BIPIEERIA, WL EERIAG0—a)El,

28(30 —a) <1480./F15 a <20.
% X2 ISk 20 BPERERE.

EE@%E:, ?IT_EJI" 60(1"’




' RBN,: —n—RAREHENHER

- 1 py=
(9] a%n{::i %ﬁ&?ﬂ'ax T i, W ats A B )

bx+ay=1
A. —1 B. 2
C. 3 D. 4
[BEath] WAL ET - RAEEWMHE, 7 RANMR YT
A2 20 o ) 77 A A Ak S WA R 0 2B L
=2 2at+b=5 @
[FSEfi#E ] B. TE|::1 RANTTTEY, 5 bta=1 @ O+, 7

3a+3b=6.E5 X MILEFELL 3, 15 at+b=2.%0% B.




y

KB+ FHEABMA®

L5101 Jyisi i B DU BUE g K, by doe o 1 2564, 11K
PR — B INRFE, Bk E. RERINR &R 77K 80 6, HIEHKR
HERETJ7 KT 700 6, B THRIME — N PR ER IH R &5 5 3 B i & 3
7200m?, AESEHEONY KREAGTIAR, Bk & H e 7tk 80%, Pk
AL TR 10%, S5 38 aF e 1 s T RN R s,
ORI THRITR. iS22 K ?

Q)4 54 1m? 7F 200 76, HEALE SRR eI 8 TR PRI TE &KL
L 20N i N




8

[BESH] MREF TR G “HFiRIERE TN +HEEHFRE
WA=, BEWMN” WXL, TUEIL - t—RKRATEHA.
[ e ftE ] (l)ﬁﬁﬁﬂjﬁx H AR A xm® ymZ, RS, 19

x+y=17200
(1+10%)x+80%p

—4800

X D
Con ﬁ@ﬁ{vzmﬂ UL, SRR IR

4800m°, FER 4 2400m’;

Q)EHRIPT T N 4800 X80-+2400 X700=2064000(7T), S=Pxjiti LK) %%
FI N (1410%) X4800 X80-+2400 X80% X700=1766400(7s). Fr AT 41 % 4+
2064000 — 1766400 = 297600( 7)) , 7] LA F >k SC it 2 . 2976000+200 =
1488(n1%).




y

KR+ —. = t—RFiEA
2x+4y+3:=9 @
[ 11] R4 3x—2p+5:=110)
Sx—6y+7z=130)
B WNEFZTBRAFHW=AT7E, KA KBE y WRBE o R
KA, HIH LN E y.

[HEMRE] O+@ X2, 15 8x+13;=31@), @ X3—®), 15 4x+87=20,

. [8x+13z=31
Bl x+2:=5®B), HOGHKFTIEH, 15 4g,—
x1T2z=5

 x=—1, z=31\®, B y=0.51CAJR FFEAR#E R y=0.5
z=3




’ RIS 88,
Fer 1 TGRS R () 2 M BB

BUAE1 BREASR(ONBREREIEEE

Jdi

. . x<a .
1. E%ﬂﬁmﬁ(ﬁt%%@:‘cﬁéﬂ{x 4 (aZb)RIRENx<<a, M( B )
A. a>b B. a<b
C. a>b>0 D. a<bh<0
N x—bh<<0 . .
2. %K%’Sﬁéﬂ{ RIfEEE N2 <x<3, Wa. BMESHIN(A )
x+ta>0
A. —23 B. 2, —3

C. 3, —2 D. —32




y

. I . x—a=>0 .
3. HRTx—Im— IXRAFEARLA { TofE, Wl BUE YE FE A2
1—2x>x—2
(A)
A. a=1 B. a1
C. a=<—1 D. a<—1

4. MEXTxMAZER(@a— Dx<a+5T2x<4ffREMF, MalfEN 7 .

xX>a H <
5. A% {3x oy gy MORRHER>3, Ml o3




6. KTxMIAZEAAH,

(2x—
3
1

(2x—1
3

>x—1

1
Ex—3k<0

1
6k=2, k?g.

2

@
@

1

>x—1
WIRREE Ax<<2, KEFTHUETEH.
3k<<0

, HOMEx<2, H@fEx<<6k.HEHx<<2, N




V

SRR RI\EAF ()N EmERESEHE

avﬁ KRR = A, Ml BTG ER A )

x<3
A. —1<a< B. —1<a<0
C. l\a\() D. —1<a<0

8. GRITH H)CHK T PIAZERIx—m+1> 0 e/ NEBUFR 2, W)SZH
mP IR TSR A )

A. 4<m<7 B. 4<m<7

C. 4<m<7 D. 4<m<7

9. WRAFEAIx—m<OH IEEHAERL. 2. 3, BamH)jaEE=m=<12 .




10. HAER<a R AN IEEER, WK BUETGEZ  4=as5

— >0

11. %%?xﬁ@$%ﬁfﬂ{x_g<o HIREEUR A4, WaHUE TG 2
—3<<as—2

—+ﬂ>0
12. WA Ea T BUE TG, A4S 12 - RN

at4

kx-|— 3 >§(x-|—1)-|—a

N

e RBREAMG— & <x<2a. BURSRASIF AT BB, - BH

1
ﬁxzﬂ,ly o.. 1<2a\<\2, .'.5<a\<\1.




' 752 MRAAZE T e 7 % 0 il

s AEl BEHEEBEFREERR

1. W, ZHESUFESERO B SRR RS, JFHXEBHEBA R
R T%. fEF R 2t Eid2000c)5, #H20070 158290 % U
% LR R THEYEE10000)5, B H1007CHIER 2 1295% W% . 7RIl
N4 B2 /b Jo A LR35 ) B 52

. L RIPEYARE1005GE, EF ZMESEIETE 1 M RHE
P 1007 HANE H12005T i 7E LR WP s 5, =8 23t i YiEE 200
ToI, WRTHEYI Nx(x>200)70h}, 1E LSRRI . RIEEE,
15100+0.95(x—100)<<200+0.9(x —200), fF#Fx<300.2% ik, 4204
Pk 100751 A BI300 G, 1E Z R WP E R




y

2. MNP F)KHREEAR S B ICA MK EN 2ot/ 6. LT, XS
XA S B iCA AT A3, AMMILETR. TR — BeEE
Dr Ui s TR FIWEAELSE, BB HHEUS
&, B g KGN \ITHE. AR RKYEMNAHE R L kA4
S EICAHMx S .

(1) Zx=80, MIEFFUM TR, Zaa WL mb? mb ez b
JG?

QFEZAFEKRAT R KB G5, R EETEH .




fift: WISEAR S EILA R G N ) 3 Iw o, (1) Zax=81f, 7T%
w=90%aX8=72a, X : w=5a+8—5)axX80%=74a, ..*Hx=8
N, NIEFTTRE—, ZARIWSETEH D, &Y. 2a00;

Q) HEZARKHATRERINEESH, Sx>5, HE—: w=90%ax—

0.9ax, TR : Hx>50F, w=5a+x—5)axX80%=5a+0.8ax—4a=a+
0.8ax, M0.9ax>a+0.8ax, x>10, .~xIEUHETEERx>10.




P ENADONASTE IR TR, AR RIERHEK —LAR. METRBARZEL, BUHH:
https://d.book118.com/405041214123011142



https://d.book118.com/405041214123011142

